新民晚報

突发事|新鲜事|感人事|烦心事

▲线:962555 €

报料邮箱:qgbapp@163.com 微信报料:公众号"新民爆料" 线索一旦采用 即付酬金

补短板 交通大整治

随手拍 做个民间"交通啄木鸟"

沪警方处置首起市民拍摄举报交通违法行为案例

本报讯 (新民网 胡彦珣 蔡 黄浩)如果你也想做一个民间的 "交通顽症啄木鸟",可以用手机或 者摄像机拍下违法行为。昨天,新 民网记者从宝山警方获悉,近日警 方处置了全市首起通过热心市民 行车记录仪实拍交通违法行为的 案例。

市民龚先生介绍,4月6日,

他乘坐在朋友驾车的副驾驶位上。 车辆当时在牡丹江路上由南向北 行驶,忽然有两辆车接连变道"翻 越"双黄线,至牡丹江路由北向南 行驶。前一辆是黑色的普桑,后一 辆是蓝色马自达轿车。朋友见状紧 急避让,才避免了车祸发生。事发 全过程被车上的行车记录仪拍摄 下,在得知可以"视频举报"后, 龚 先生将视频交到了宝山交警支队。

据宝山交警支队事故审理科 警长陆飞介绍,接到热心市民举报 后,警方通知了涉嫌违法的马自达 轿车驾驶员前来交警队进行处理, 另一辆黑色普桑轿车虽然也涉嫌 违法,但由于行车记录仪未能清晰 记录该车的车牌号,交警部门无法 进行处理。 记者了解到,如果你也想做一个民间的"交通顽症啄木鸟",遇到车窗抛物、违法占用专用车道、实线变道、违反禁令标志指示、不按照规定车道行驶、机动车违法驶入非机动车道等交通违法行为,可以凭视频资料向交警部门举报违法行为。交警特别提醒,相关视频需完整、准确记录交通违法的时间、

地点、车辆类型、号牌、外观特征、交通违法行为过程,能够完整证明交通违法属实。此外,市民"啄木鸟"需要在拍摄下违法行为的3天内进行举报。尽管接收举报将花费更多的警力和时间,但是对于热心市民的行为,警方认为能对违法的交通参与者起到震慑作用,希望广大驾驶员能够遵守法规文明出行。



走进外籍学校宣传交通安全

昨天下午,虹桥路派出所民警 走进上海长宁国际学校,给外籍老 师上了一堂有针对性的交通安全 课。民警就外籍人士当中比较容易 发生的非机动车乱骑行、电动自行 车未上牌、无证驾驶等交通违法行 为进行了警示教育和法制宣传。 目前,长宁区常住外籍人士 共有3万余人。在此次交通安全 整治工作中,长宁警方将通过进 涉外学校、涉外社区、涉外企业的 方式,把多国语言的交通宣传资 料发放到位。

本报记者 张龙 摄影报道

无牌 逆行 闯红灯

荒唐司机胆大妄为被刑拘记 27 分

本报讯(记者潘高峰)无牌车在转弯车道上直行,司机被警车喊话后竟加速逃逸,随后又逆行、急刹、蛇形倒车,来了个花式表演。记者昨天从上海警方获悉,这位"车技炫目",违法也丰富多彩的驾驶员刘某已经被闵行警方刑事拘留。

4月15日中午12时50分许,陈行派出所民警处置完一个110警情,驾驶警车行至江悦路准备右转浦晓路回派出所,发现前面一辆无牌白色别克轿车在右转车道上直行,这是交通违法行为。

小沈立即鸣响警笛,通过喊话器示意对方停车接受检查。没想到几经警告,白色轿车不但不停,反而加速连闯两个红灯一路逆行逃逸。民警从该车前风挡玻

璃上发现,该车装有 ETC 设备并贴有年检标志,判断该车并非未上牌的新车,仓惶逃逸必有隐情。

为避免追车引发意外,行驶 至浦申路时,民警改变了策略。他 注意到分隔浦申路双向车道的是 一条景观河,便根据该车逃跑方 向改追为堵,驾车往北江洲路浦 申路口开去。果不其然,此时驾车 的刘某已经慌不择路,一个拐弯 开上了申浦路的逆向车道。

刘某发觉后面的警车不见了,没来得及喘一口气,前方路口一辆警车闪着警灯向他驶来。急刹、倒挡、蛇形倒车,眼见车身调头快要成功了,警车已逼到他的车前,他的车撞上了警车,不得不停了下来。

民警在刘某车后备箱中当场

查获两副机动车牌,其中一副是该车在福建登记的车牌,另一副为上海车牌。其中,福建车牌为别克车的车牌,而上海车牌实为另一辆同型号同颜色的别克车的车牌,刘某辩称上海车牌是朋友放在他这里的。

据警方调查,刘某今年29岁,刚辞去服装推销工作不久。2014年,他买了一辆别克轿车,看着驾驶证因交通违法已被记了8分,怕再被查获违法记分,所以卸下车牌以逃避电子警察抓拍。

闵行交警到场后,根据行车 记录仪判定刘某因未悬挂机动车 牌照上路行驶,记12分,闯两次 红灯记12分,逆向行驶记3分, 罚款800元。此外,刘某还因妨害 公务被依法刑事拘留。

盔甲宝宝初步"卸甲"治疗费用仍存"豁口"

全身上下覆盖着一层如穿山甲般厚厚的"盔甲",每一次轻微的触碰,都会带来钻心的疼痛……这是本报曾报道过的"盔甲宝宝"小俊熙来沪求医的故事(详见4月11日本报A10版《"盔甲宝宝"来沪求医"卸甲"》)。报道刊发后,许多读者来信来电,甚至赶到医院捐款。记者昨天了解到,经过医生的悉心治疗,小俊熙身上的"盔甲"已初步卸下,但后续高昂的治疗费用

仍让这个贫困的家庭犯了愁。

昨天下午,记者来到小俊熙所 在的杨浦区江城医院。刚走进病 房,就看到小俊熙正"蹿上跳下"在 玩耍。记者看到,在悉心治疗下,一 身厚重的"盔甲"已经卸下,如今小 俊熙的身体已几乎与常人无异。

小俊熙的康复离不开热心市 民的援助。院方告诉记者,治疗过 程中已减免了孩子一半的治疗费 用。报道刊发后,不少热心市民上 门捐款,前期已收到善款 16300元。小俊熙的主治医生顾昌林表示,目前孩子虽然病情初步稳定,但仍需6个月的治疗、服药过程,才能达到根治的目的,而这部分费用开销大约在4万元左右。

"希望通过晚报的呼吁,能够 让孩子有治好病的机会。"孩子的 父母表示,等小俊熙长大了,一定 要告诉他这段故事,让他好好报答 上海恩人们。本报记者 **徐驰**



物业重装防盗窗承诺重管理

新闻追踪

本报讯(记者徐驰)刚搬人新房,楼上石块却噼里啪啦往下掉,这"头顶上的隐患"曾困扰宝山区祁华路汇枫景苑底楼业主许久。记者昨天了解到,本报报道刊发后(详见本报4月7日A11社会新闻版《楼上装修三天两头落墙块》),小区物业已于近日主动上门,为底楼的住户陈小姐安装了崭新的防盗窗,并承诺今后加强管理。

记者昨天下午在陈小姐家中看到,卫生间窗外原先被砸得"七倒八歪"的防盗窗已"焕然一新"。小区物业表示,陈小姐的情况发生后,他们高度重视,曾多次派工作人员上门查看情况,测量尺寸,并于近日为业主重新订做、安装了防盗窗。对于物业的"态度转变",陈小姐表示满意,不过她希望物业能够加强小区管理,让业主能真正住得安全放心。

讣告

父亲大人**于权符**,原上海仪表电讯工业局科技处处长,因病久治不愈,于公历2016年04月19日凌晨6时荣归天家,享年84岁。

现定于2016年4月23日上午9时55分在龙华殡仪馆归源厅举行 追悼仪式。

敬请生前好友莅临

特此讣告

联系电话: 15021228365

子:于巍 媳:高青子:于灏 媳:林锦华

本报讯 (通讯员 魏文亨 赵莎莎 记者 江跃中) 两名女子为了一睹偶像风采,在浦东机场洗手间"躲猫猫" 长达5小时,迟迟不办理入境边检手续,被边检机关警告。

近日,上海机场边检站在办理"香港一浦东"某航班人境边检手续时,发现该航班两名女子迟迟未办理人境手续。为防止旅客因身体不适发生意外,当日执勤队迅速派出多名民警,从廊桥到洗手间排摸寻找,同时联系其中一名90后女子的母亲,了解旅客情况。由于浦东机场空间大、场所多,不断有其他航班旅客人境,加上两名旅客刻意躲藏,给搜寻工作带来较大困难。

5 小时后,某当红男星乘"香港— 浦东"航班人境,迟迟未出现的两名女 子,跟随该男星到达边检执勤区域,并

机场躲猫猫数小时 只为一睹偶像风采

两疯狂女粉丝被边检警告

要求办理人境边检手续。因两人涉嫌 扰乱口岸限定区域管理秩序,边检机 关对其进行了批评教育和口头警告。

据了解,两名追星女粉丝,一名是 江苏籍90后、一名是香港籍70后,二 人均疯狂迷恋某当红男星。前一天,90 后女孩为了近距离接触偶像,不惜购 买机票飞往香港,当得知偶像将乘坐 当日航班到浦东时,便又购买了"香港-浦东"的机票,"埋伏"在洗手间内 数小时,只为再睹偶像风采。70后女子则专程飞抵浦东,目睹偶像入境后,乘坐当晚航班飞回香港。

上海机场边检站再次提醒:《中华人民共和国出境人境管理法》第八十二条规定:扰乱口岸限定区域管理秩序的,给予警告,可以并处2000元以下罚款。请广大旅客在抵达机场后及时办理人境边检手续,切莫因"追星"等私人事务滞留机场口岸限定区域。